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�� Juhan tõstis autole 5 ühesuurust kasti,

mis kaalusid kokku 162,5 kg.

Mitu kg kaalus üks kast?

….... kg ….... kg ….... kg ….... kg ….... kg

�� Paela pikkus on 28,2 cm.

Kati lõikas paela kuueks võrdseks tükiks.

Leia ühe tüki pikkus.

….... cm ….... cm ….... cm ….... cm ….... cm ….... cm

162,5 kg

….... cm
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�� Eveli ostis poest seitse taldrikut ja maksis nende eest 241,5 krooni.

Veel ostis Eveli seitse tassi ja maksis nende eest 136,5 krooni.

Kui palju maksis üks taldrik ja üks tass kokku?

Järgmisel päeval ostis ta veel 3 samasugust tassi ja taldrikut.

Mitu krooni kulus Evelil nõude ostuks teisel päeval?

KM33 Kümnendmurru jagamine ühekohalise täisarvuga, 
kümnendmurru terve või mõni kümnendkohtadest ei jagu täpselt 

KM33 Kümnendmurru jagamine ühekohalise täisarvuga,

kümnendmurru terve või mõni kümnendkohtadest ei jagu täpselt

�� Eveli ostis poest seitse taldrikut ja maksis nende eest 241,5 krooni.

Veel ostis Eveli seitse tassi ja maksis nende eest 136,5 krooni.

Kui palju maksis üks taldrik ja üks tass kokku?

Järgmisel päeval ostis ta veel 3 samasugust tassi ja taldrikut.

Mitu krooni kulus Evelil nõude ostuks teisel päeval?


